
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Za námi jsou dva víkendy letošních městských slavností a  právě začíná třetí. Zatím jsme si užili pochodňový průchod, májové trhy na 

zámku, historickou bitvu na Mariánské louce, dřevosochání, akci ke Dni pěstounství či přehlídku automobilových veteránů. Fotografie ze 

slavností najdete na facebooku města a také na stranách 8 a 9 tohoto vydání Zpravodaje. Tento víkend proběhne hudební LABEFEST či Den 

plný her. Slavnosti skončí příští víkend turnajem ve streetballu. 

zpravodajství

Slavnosti města jsou v plném proudu

Fotoreportáž 
ze slavností 
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

léto už pomalu klepe na dveře. Nachá-
zíme se právě na vrcholu městských 
slavností – za námi jsou dva víkendy, 
před námi další dva. Užijte si pestrý 
program, letos je z čeho vybírat, a pro-
to bych rád poděkoval všem, kteří se 
na organizaci slavnostní podílejí. 
Část oslav si s  námi mohli užít také 
zástupci našich partnerských měst – 
delegace z  nedaleké Pirny, Přerova, 
polského města Belchatów i  litevské 
Jonavy. Chyběli pouze zástupci Ru-
žomberku, kterým účast nedovolilo 
pracovní vytížení. Všem se zde moc 
líbilo a  oceňovali, jak se Děčín mění 
k  lepšímu, jak zde běží stavební ruch 
a jak město tepe životem. 
Ve městě ožily předzahrádky v ulicích, 
turisté a  návštěvníci zaplňují kemp, 
hotely, penziony a  nás čeká údržba. 
Finišují stavby – užíváme si krásně 
opravenou Dlouhou jízdu a  Růžovou 
zahradu na zámku, k  závěru se chýlí 
stavba azylového domu na Benešov-
ské ulici, postupně se blíží dokončení 
revitalizace Teplické ulice. Naplno běží 
stavba Domova pro osoby se zdravot-
ním postižením v Boleticích. 
Pro nás jako představitele města je 
každoročně touto dobou milou po-
vinností slavnostně předat matu-
rantům osvědčení o  výsledku jejich 
středoškolského snažení a popřát jim 
mnoho dalších studijních a  životních 
úspěchů.
Přeji si, aby se město Děčín nejen vy-
louplo do krásy, ale aby se nám všem 
v něm také stále lépe žilo.

Krásné a úspěšné dny vám přeje

   	                    Ing. Jiří Anděl, CSc.
                    primátor
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Vydejte se do zoo po unikátní stezce

Pokud se po ní vydáte, čeká vás několik zábav-
ných prvků. Můžete si zazávodit s vlkem, porov-
nat svou výšku s medvědem nebo pomoci kapy-

baře najít cestu k  vodě. Součástí stezky je také 
veselý fotopoint se slavným makakem chocho-
latým a  dřevěné sochy medvěda či želvy, které 
lákají k zastavení i fotografování.
Stezka začíná u  viaduktu v  ulici Čsl. mládeže, 
vede přes Jahnovu vyhlídku a končí u vstupu do 
zoo. Pro návštěvníky přijíždějící autem je ideální 
využít parkoviště u  kruhového objezdu v  ulici 
Práce, kde lze parkovat zdarma. Odtud je to na 
začátek stezky jen kousek.
Jediným omezením je, že Zoo stezka není vhod-
ná pro kočárky.
Pokud se vám nechce jít pěšky do kopce, může-
te se do zoo o víkendech či svátcích dostat také 
autobusovou linkou zdarma, která vás doveze až 
k  zoologické zahradě. Zpátky dolů pak můžete 
využít právě stezku.		            (red)

Jednou z cest, kudy se můžete vydat do naší zoologické zahrady, je Zoo stezka. Funguje od roku 
2024 a nabízí příjemnou procházku lesem. Je dlouhá přibližně půl kilometru a vytvořilo ji Měst-
ské centrum kultury a cestovního ruchu ve spolupráci se Zoo Děčín a Klubem českých turistů.

Děčín proto připravuje dlouhodobou vizi, jak 
podpořit kvalitní a udržitelný rozvoj města a vy-
tvořit podmínky, aby lidé chtěli v  Děčíně nejen 
pracovat, ale také žít. Inspirací jsou i další evrop-
ská města, která se zaměřují na princip „města 
krátkých vzdáleností“ – tedy prostředí, kde mají 
obyvatelé většinu běžných služeb, škol, obchodů 
či volnočasových aktivit dostupných v  docház-
kové vzdálenosti. Takový přístup zvyšuje kvalitu 
života, podporuje místní podnikání a  zároveň 
snižuje dopravní zatížení.
V reakci na tuto situaci zahájilo město v roce 2026 
ve spolupráci se společností Urban Planner, s. r. o., 
projekt s názvem „Analýza rozvoje bydlení, prů-
myslu a veřejných infrastruktur v Děčíně“. Cílem 
je vytvořit koncepční a  datově podložený pod-
klad pro rozhodování o budoucím rozvoji města. 
Součástí budou také interaktivní mapové apli-
kace, díky nimž budou mít obyvatelé možnost 
se s plánovanými rozvojovými směry města po-
drobně seznámit.
Současně s  touto analýzou je nutné reagovat 
také na stávající i nově vznikající investiční zámě-
ry soukromých investorů, zejména v oblasti nové 
bytové výstavby. Rozvoj obytných lokalit však 
přináší nejen nové možnosti bydlení, ale zároveň 
i vyšší nároky na kapacity škol, školek, dopravy, 
technické infrastruktury, veřejných prostranství 
nebo parkování. Tyto služby musí dlouhodobě 

Spolupráce s investory je 
pro rozvoj bydlení klíčová 

kvalitně sloužit jak novým, tak stávajícím obyva-
telům města.
Město připravuje po vzoru řady dalších českých 
měst také Zásady spolupráce s  investory. Jejich 
cílem je nastavit transparentní, předvídatelný 
a  spravedlivý rámec pro jednání mezi městem 
a  investory při přípravě nových projektů. Zása-
dy mají zajistit, aby se investoři přiměřeně podí-
leli na nákladech spojených s  rozvojem veřejné 
infrastruktury a  občanské vybavenosti, kterou 
nové projekty vyvolávají.
Součástí zásad bude také podpora moderních 
a  odpovědných řešení, například hospodaření 
s dešťovou vodou, výsadby zeleně, modrozelené 
infrastruktury nebo dalších adaptačních opatře-
ní reagujících na změnu klimatu. V určitých pří-
padech budou zásady řešit i spolupráci při pro-
jektech, které vyžadují změnu územního plánu.
Zpracováním Analýzy rozvoje bydlení, průmys-
lu a veřejných infrastruktur a vytvořením Zásad 
spolupráce s investory se Děčín hlásí k aktivnímu 
a  systematickému řízení rozvoje svého území. 
Cílem je vytvářet město, které bude dlouhodo-
bě atraktivní pro své obyvatele, nabídne kvalitní 
prostředí pro život i  podnikání a  zároveň bude 
rozvíjeno odpovědně, s  důrazem na rovnováhu 
mezi soukromými investicemi a  veřejným zá-
jmem.
				                (red)

Naše město se dlouhodobě potýká s úbytkem obyvatel. Jedním z hlavních důvodů je ome-
zená nabídka rozvojových ploch a nedostatek moderního bydlení, které by bylo dostupné 
v návaznosti na školy, služby, obchody či veřejnou dopravu. Mnoho lidí proto hledá nové 
bydlení v okolních obcích, odkud následně denně dojíždí do města za prací nebo službami. 
Tento trend zvyšuje dopravní zátěž, tlak na infrastrukturu i náklady města na zajištění ve-
řejných služeb.
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Strážníci učí děti a mládež bezpečně žít
Strážníci naší městské policie 
pravidelně navštěvují základní 
i  střední školy nejen v  Děčíně, 
ale i  okolí. Od začátku tohoto 
školního roku uskutečnili de-
sítky přednášek zaměřených 
na právní povědomí, osobní 
bezpečí, kyberšikanu či rizika 
spojená s návykovými látkami.

Nejde jen o  klasický výklad 
– strážníci během přednášek 

kombinují teorii s  praktickými 
ukázkami své práce. Děti a  stu-
denti mají také možnost se stráž-
níky diskutovat.  „Účastníci mají 
možnost vidět techniku městské 
policie, zeptat se na cokoli, co je 
zajímá, a dozvědět se, jak se cho-
vat v konkrétních situacích,“ vy-
světluje Václav Němeček, který 
se přednáškám věnuje. 
Důležitou součástí přednáškové 
činnosti je zapojení zástupců 

justice. Na vybraných besedách 
se společně se strážníky prezen-
tují soudci a státní zástupci, kteří 
žákům přibližují reálné dopady 
protiprávního jednání i fungová-
ní právního systému. Díky tomu 
děti a studenti lépe pochopí ne-
jen pravidla, ale také důsledky 
jejich porušení. Zájem ze stra-
ny škol o  přednášky je vysoký, 
strážníci za sebou mají již stovky 
besed. 

„Prevence kriminality je jedním 
ze základních úkolů městské po-
licie a  práce s  dětmi a  mládeží 
patří k našim prioritám,“ zdůraz-
ňuje Marcel Horák, ředitel děčín-
ských strážníků. 
Preventivní aktivity koordinuje 
Komise prevence kriminality, ve 
které jsou zastoupeni zástupci 
Městské policie Děčín, Policie 
ČR, magistrátu i  zastupitelstva 
města.		                      (red)

Oblouková (od Zelené po Březovou), parkoviště Oblouková a Rakovnická, od 18:00 parkoviště Maroldova
Kaštanová, Hudečkova, B. Němcové, Březinova
Žerotínova, Jezdecká (od Roudnické po Žerotínovu), Kladenská, Přemyslova (od Roudnické po Žerotínovu)
Příčná, Rakovnická, Jezdecká (od ulice Žerotínova po Rakovnickou), Rytířská, Polabí
Slovanská (od ul. Polská po Klostermannovu), Polská

Slezská, Varšavská, Klostermannova (od Slovanské po Varšavskou), Sofijská (od Slezské po Albánskou)
Ovesná, Luční, Pod Úvozem
Slovanská (od Klostermannovy po kruh. křiž.), Na Stráni (od Slovanské po U Ovčince)
Moskevská, Pardubická, Poděbradská, Na Stráni (od ul. Úprkova po Varšavskou kolem ZŠ), Úprkova
parkoviště u terminálu DPMD (Poštovní ulice) + aut. nádraží (propojka Hankova x Poštovní)

1. června
2. června
3. června
4. června
5. června

8. června
9. června
10. června
11. června
12. června

Rozpis blokového čištění – 8:00

Městská policie připravuje nové služební psy
Městská policie Děčín rozšířila 
svůj tým o  dva nové německé 
ovčáky. 

Osmiměsíční Fénix a  pětiměsíční 
Yago aktuálně procházejí intenziv-
ním výcvikem pod vedením zku-
šených psovodů. Do ostré služby 
však budou moci nastoupit nej-
dříve po dovršení 14 měsíců věku 
a  úspěšném složení potřebných 
zkoušek. Psovodi se nyní zaměřují 
se psy především na poslušnost, 
obranné práce, cvičí v  objektech 
a připravují se na práci v denních 
i nočních podmínkách. 	  (red)

Pomník Komenského je zpět na svém místě 
Komenského náměstí už opět 
zdobí pomník Jana Amose Ko-
menského. Ten musel projít od-
bornou opravou restaurátorky 
MgA. Heleny Štěrbové. Součástí 
prací bylo zrestaurování busty 

a žulového podstavce, převoz i 
zpětné osazení pomníku. Aktuál-
ně čeká pomník ještě na doleštění 
podstavce.
Oprava byla nutná z  důvodu po-
škození, ke kterému došlo v úterý 

22. října 2024, kdy vandal bustu 
shodil z více než dvoumetrového 
podstavce. Díky rychlému ozná-
mení na tísňovou linku byl ale 
pachatel dostižen strážníky měst-
ské policie. Celkové náklady na 

opravu činily 165 770 Kč, přičemž 
70 000 Kč uhradila pojišťovna. 
Autorem pomníku je akademický 
sochař Josef Kadlčík, který ho vy-
tvořil v roce 1976. 
			   (red)
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Žáci ze ZŠ Na Pěšině zazářili v  ná-
rodní soutěži Kyber komiks 2026. 
V úterý 23. dubna se v prostorách 
Univerzity Jana Evangelisty Purky-
ně v  Ústí nad Labem uskutečnilo 
vyhlášení vítězů. Ve velké kon-
kurenci škol z  Ústeckého kraje se 
našim žákům z 5. B a 6. A podařilo 
vybojovat významná ocenění za 
kreativitu a  výtvarné zpracování. 
Porota ocenila nejen precizní vý-
tvarnou techniku, ale také originál-
ní uchopení problematiky bezpeč-
ného chování na sociálních sítích. 
V průběhu celého dne byl v prosto-
rách univerzity připraven pro žáky 
bohatý doprovodný program plný 
interaktivních workshopů, které 
byly zaměřeny na kybernetickou 
bezpečnost. Děkujeme paní uči-
telce Mgr. Zinaidě Kirillové za pe-
dagogické vedení při zpracování 
námětu a také všem oceněným žá-
kům za vzornou reprezentaci školy.

Městská policie Děčín v  současné 
době hledá šest nových strážníků, 
kteří chtějí dělat práci s viditelným 
dopadem. Práce strážníka není 
jednoduchá – vyžaduje schop-
nost komunikovat i  v  napjatých 
situacích, udržet klid, správně vy-
hodnotit problém a jednat rychle. 
Zároveň jejich práce není pouze 
o zásazích, velká část je preventiv-
ní: hlídky v  ulicích, přednášky na 
školách, pomoc lidem, kteří potře-
bují poradit. Jaké jsou podmínky? 
Maturita, řidičský průkaz skupiny 
B, bezúhonnost a  zdravotní způ-
sobilost a  ochota se učit novým 
věcem.

Obyvatelé města mohou stále ješ-
tě podávat návrhy do participa-
tivního rozpočtu Tvoříme Děčín. 
V  celkovém rozpočtu je na ně vy-
členěna částka 2,25 milionů korun. 
Lidé mohou své projekty zasílat 
do konce května. Postupně bude 
probíhat jejich odborné posouzení 
– například zda je možné projekt 
realizovat na městském pozemku 
nebo zda odpovídá pravidlům par-
ticipativního rozpočtu.

Krásných 100 let oslavila paní Soňa 
Studničková. Domů jí kromě rodi-
ny přišel za vedení města osobně 
popřát také primátor Děčína Jiří 
Anděl. Ten oslavenkyni přinesl ně-
kolik dárků včetně květin. Přejeme 
hodně zdraví.

Do 1. června letošního roku je 
třeba uhradit první splátku po-
platku za komunální odpad pro 
rok 2026. Pokud platíte přes SIPO, 
máte poplatek automaticky zahr-
nutý v  květnovém rozpisu. Lidé, 
kteří platí převodem z účtu nebo 
přímo na pokladně magistrátu, už 
potřebné informace dostali. V pří-
padě dotazů se mohou občané 
obracet na pracovníky Oddělení 
správy daní a poplatků magistrá-
tu. Každý má přiděleného pracov-
níka podle začátečního písmena 
příjmení.

Kromě webového chatbota, který 
každý měsíc zodpoví na webo-
vých stránkách města více než 
800 dotazů, jsme spustili novou 
digitální službu Voicebota. Tato 
hlasová virtuální asistentka je 
k dispozici 24 hodin denně, 7 dní 
v  týdnu, a  to na číslech 412 593 
111 nebo 412 591 111. Pokud za-
voláte na magistrát během úřed-
ních hodin, můžete si vybrat ze 
dvou možností – buď vyčkáte na 
spojení s  recepcí, nebo na svém 
telefonu stisknete jedničku a ne-
cháte se přepojit na virtuální asi-
stentku. Mimo úřední hodiny je 
hovor automaticky směrován na 
voicebota, takže potřebné infor-
mace můžete získat kdykoli.

Již potřetí organizuje Freedivig 
Club Děčín ve spolupráci s aqua-
parkem základní kurz nádechové-
ho potápění. Kurz se bude konat 
ve dnech 26. a 27. září. Bližší infor-
mace vám poskytne Radek Báča 
(737357004). Kurzem provedou 
lektoři školy freedivingu Apnea-
man, Martin Zajac a Mirek Franc.

Po dlouhých čtrnácti letech se 
v děčínské zoo opět narodila pra-
sata visajanská. „Mláďata jsou dvě. 
Jejich pohlaví prozatím neznáme, 
rodiče si je urputně brání. A proto-
že jsou prasata velmi náchylná na 
stres, nechceme je rušit,“ vysvětlil 
zoolog Petr Haberland. Nyní jsou 
selatům necelé čtyři týdny. Vloni 
zoo oživila chov dovezením nové-
ho chovného páru, třináctiletý sa-
mec přišel z Berlína, ale narodil se 
v Antverpách, a čtyřletá bachyně 
je odchovem Zoo Jihlava. Prasa-
ta visajanská chovají v  současné 
době zoologické zahrady Ostrava, 
Jihlava, Ústí nad Labem a Děčín. 

Rekonstrukce plynovodu na Ma-
sarykově náměstí pokračuje, 
v pondělí 18. května firma zahájila 
výkopové práce v místě přechodu 
pro chodce u budovy soudu v Rad-
niční ulici. Z tohoto důvodu došlo 
k  vypnutí semaforu a  výkopu od 
budovy soudu až po odbočku do 
ulice Tyršova. Při této části rekon-
strukce je doprava svedena do jed-
noho jízdního pruhu a provoz řídí 
semafory. Další práce probíhají od 
25. května v místě křižovatky ulice 
Lázeňská a  Masarykova náměstí. 
Lázeňská ulice je proto slepá a na 
náměstí z ní není možné projet. 

Ohňostroj, který se uskuteční v pá-
tek 29. května, přinese dopravní 
omezení. Mezi půl desátou a  půl 
jedenáctou bude pro veškerou 
dopravu zcela uzavřeno Labské ná-
břeží od kruhového objezdu u mo-
totechny a  z  opačné strany také 
Masarykovo náměstí od kruhového 
objezdu. Autobusové linky budou 
vedeny přes Nový most a po dobu 
odklonu nebudou obsluhovány 
stejné zastávky jako při průvodu. 
Cestující tak mohou opět využít 
zastávky Myslbekova a  Hlavní ná-
draží. Po skončení ohňostroje bu-
dou navíc vypraveny mimořádné 
autobusové spoje, které pojedou 
z  Tyršovy ulice ve 22:45 a  v  00:20 
směrem na Kamenickou, Staré 
Město, Nebočady, Letnou, Želenice 
a Bynov. Tyto spoje pojedou po ob-
vyklých trasách. Z bezpečnostních 
důvodů nebude možné sledovat 
ohňostroj z nové lávky, nachází se 
totiž v bezpečnostní zóně odpalu.

Zavedená ambulance alergologie 
a klinické imunologie v Děčíně při-
jme lékaře/lékařku jako náhradu 
za lékařku odcházející do důcho-
du. Nabízí: zavedenou ambulanci 
a zázemí, hrazené nájemné v bytě 
dle vlastního výběru, možnost 
spolupráce dle dohody. V případě 
dotazů se můžete obrátit na Patri-
ka Tomšů, tel. 734 428 000.

Do pracovního týmu Magistrátu 
města Děčín hledáme nové kole-
gy či kolegyně. Aktuálně nabízíme 
pracovní pozice – geolog/geo-
ložka, referent/referentka agen-
dy stavebního řádu. Podrobnosti 
o nabízených pozicích, benefitech 
a  termínech podání přihlášky na-
jdete na www.mmdecin.cz.

Dne 29. dubna se v  KZŠ Nativity 
uskutečnil absolventský zdravot-
ní den pod vedením dvou žáků  
9. třídy – Davida Kaděry a Kateřiny 
Sukovaté. Do programu se zapojili 
také členové JSDH Boletice, České-
ho červeného kříže Děčín, asistenti 
prevence kriminality Děčín, Měst-
ská policie Děčín a  Zdravotnická 
záchranná služba Ústeckého kraje. 
Spolužáci si během dne vyzkou-
šeli, jak správně reagovat v  krizo-
vých a život ohrožujících situacích. 
Součástí programu byly praktické 
ukázky první pomoci, práce zá-
chranných složek i  preventivní 
aktivity zaměřené na bezpečnost 
a  ochranu zdraví. Nechyběla ani 
teoretická část, díky které si žáci 
rozšířili své znalosti a získali důleži-
té dovednosti pro běžný život.

Ve dvou termínech se odehrál kraj-
ský přebor starších žáků v šachové 
hře. Hrálo celkem 6 družstev, každý 
zápas se hrál na 2x45 minut s pří-
davkem za tah. Naši mladí šachisté 
odehráli velmi dobrou hru. Získali 
celkem 9 bodů – 14 výher, 6 remíz 
a 10 proher a jen jeden bod je dě-
lil od stříbrné pozice. V sestavě se 
vystřídali Maxim Beaver, Vítek Říha 
a Alex Ngo (5 zápasů každý), Dami-
án Herich, Daniel Pomahač a Ema 
Takamatsu (3 zápasy každý), David 
Vitouš a  Vojtěch Gorej (2 zápasy 
každý), Vratislav Zíval a  Zdeněk 
Zíval (po jednom zápase). Celkem 
se do bojů na 64 polích zapojilo 10 
našich šachistů a šachistka a výsle-
dek byl úspěchem, protože napo-
sledy se povedlo získat třetí místo 
mladým šachistům v  roce 2010. 
Gratulujeme.

Naše město zadalo společnosti 
MindBridge Consulting provede-
ní průzkumu veřejného mínění, 
jehož výsledky využije pro tvorbu 
Strategického plánu rozvoje měs-
ta Děčín. Průzkum v ulicích města 
probíhá do 30. června 2026. Taza-
telé oslovují obyvatele starší 18 let. 
Rozhovor trvá přibližně pět minut 
a je zcela anonymní.

Zoo Děčín zve na Den dětí. Konat 
se bude v pondělí 1. června. Děti 
se mohou těšit na soutěže a další 
zábavu. Vstupné je 10 korun pro 
děti od 3 do 15 let a platí maximál-
ně pro dvě děti v doprovodu jedné 
dospělé platící osoby.
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Jan Nedbal: Sněžník 
je jedno z mých 
nejoblíbenějších 
míst na světě
Známý český herec a děčínský rodák Jan Nedbal 
bude již tento víkend hostem talkshow na hu-
debním festivalu Labefest. V rozhovoru mluvil 
například o tom, jaká místa v Děčíně navštěvuje 
nejraději a jaké byly jeho herecké začátky.

Když se vracíte do Děčína, kte-
ré místo navštívíte jako první 
a proč?
První je Sněžník. Já z Prahy jezdím 
totiž přes Varvažov u  Libouchce, 
pak Tisou a Sněžník. Tam se vždyc-
ky zastavím a jdu se projít. Teprve 
až potom jedu dolů do města. 
Myslím, že Sněžník je doteď jedno 
z  mých nejoblíbenějších míst na 
světě. Hrozně bych si tam chtěl 
jednou koupit chatu, ale bohužel 
nemám přebytečných 50 milionů.

Procházku s  hezkými výhledy 
máte za sebou, za kým se poté 
v  Děčíně vydáte nejdřív? Je to 
rodina?
Snažím se to plánovat podle toho, 
co je zrovna potřeba. Když jsem 
dlouho neviděl rodiče, tak samo-
zřejmě jedu za nimi. Člověk si ale 
přitom vlastně vůbec neodpo-
čine. Jeden den stráví s  mámou, 
druhý s  babičkou a  třetí už musí 
zpátky do Prahy. Někdy to proto 
dělám tak, že nikomu neřeknu, že 
do Děčína jedu, a  strávím tu pár 
dní jen s přáteli. Okruh lidí, které 
vídám, se ale samozřejmě během 
let proměnil. Většina kamarádů 
z dětství a dospívání už totiž v Dě-
číně nebydlí.

Máte z  města nějakou vzpo-
mínku na dětství s  kamarády 
nebo místo, které Vám ho při-
pomene?
Jako první se mi vybaví skatepark 
u zimního stadionu ve své dřívěj-
ší podobě. Byly tam jen tři rezavé 
funboxy. Dnes je tak tohle místo 
úplně jiné.

Víme, že jste si jako střední ško-
lu vybral zdrávku. Jak se stane, 
že kluk ze zdravotní školy za-

čne hrát divadlo?
Celé to vlastně začalo tak trochu 
omylem díky místnímu týdeníku 
Princip. Objevil se v  něm inzerát 
na konkurz do Romea a Julie, kte-
rý byl určený pro středoškoláky 
z  Děčína a  Dánska. S  jedním ze 
tří kluků z  celé školy jsme se do-
mluvili, že tam z legrace půjdeme 
dělat blbečky. Spolužák ale nako-
nec nepřišel a já se tam ocitl sám 
a  najednou zkoušel balkonovou 
scénu. Přečetl jsem ji a  odcházel 
s informací, že se mi z divadla oz-
vou. Celé mi to bylo vlastně úplně 
jedno.

Jak to tehdy dopadlo?
Za tři dny mi zavolali, že roli Ro-
mea mám. Vůbec jsem s  tím 
nepočítal, nenapadlo mě, že se 
něco takového může stát. Z vtipu, 
který jsem mohl později někomu 
vyprávět, se najednou stalo něco, 
na co nešlo říct ne, protože mám 
v sobě zakořeněné, že věci dota-
huju do konce.
Tak jsem to zkusil a  objevil diva-
dlo – něco, co mě bavilo, ale hlav-
ně něco, u  čeho jsem netušil, že 
to by mohlo být součástí mého 
života. Bylo to v maturitním roční-
ku a jediná šance, jak v tom pokra-
čovat dál, byla jít na DAMU. To se 
nakonec povedlo a v říjnu už jsem 
nastoupil do Prahy.

Vraťme se ještě zpátky k  Vaší 
první roli Romea. Hrál jste ho 

právě u nás, v děčínském diva-
dle?
Ano. A  potom se týden hrálo 
i  v  Dánsku. Celé to bylo docela 
zajímavé. Jeden rod mluvil česky, 
druhý dánsky. Jediné dvě role, 
které si rozuměly a hrály anglicky, 
byly právě Romeo a  Julie. Svou 
první roli jsem tak vlastně odehrál 
v  angličtině. Měl jsem výhodu, 
že jsem anglicky mluvil poměrně 
dobře. 

Jaká z  rolí, které máte za se-
bou, Vás zasáhla nejvíc? Byla to 
ta právě ta první nebo některá 
z těch pozdějších a známějších?
Romeo s Julií bude asi navždycky 
nepřekonatelný. Tím, jak to bylo 
čerstvé, všechno nové, každý den 
se člověk učil něco nového, čemu 
nerozuměl a  nevěděl, odkud to 
přichází. Bylo to až magické. Sice 
tyhle řeči zrovna moc nemusím, 
ale bohužel to je pravda. Měl jsem 
ale štěstí i na spoustu dalších pro-
jektů, které jsem dělal, protože 
to bylo s  lidmi, co jsou opravdu 
mistři. Ať už je to Petr Bebjak, To-
máš Mašín nebo David Ondříček, 
takhle bych ale mohl pokračovat 
dál. Vždycky to ve mně zanechalo 
velkou věc. Pokud mám přece jen 
jmenovat ještě další tři, tak to bu-
dou Bratři, Zpráva nebo Poslední 
závod. To byl film, který mi dal 
spoustu nových přátel, a  sezná-
mil jsem se tam i se svou dívkou, 
se kterou jsme spolu už 5 let.

Co na své profesi považujete za 
nejtěžší, ale veřejnost to nevní-
má?

Jsou věci, které veřejnost ani vi-
dět nemůže. Navenek se ukazuje 
jen to hezké. Nejnáročnější asi 
je, že pracujete s  energií, kterou 
si musíte udržet po celou dobu 
natáčecího dne, což může být ně-
kdy klidně i 14 hodin. Nikoho ne-
zajímá, že máte hlad, jste unavení 
nebo vás něco nebaví. Musíte být 
vždy co nejlepší. A to je někdy ná-
ročné.

Je něco, co vás při práci dokáže 
vytočit?
Když jsou lidi neprofesionální, 
zbytečně si stěžují a vytváří špat-
nou atmosféru jen kvůli vlastní-
mu diskomfortu namísto toho, 
aby si uvědomili, že třeba při če-
kání se věci nedějí bez důvodu. 
Na place je padesát dalších lidí, 
kteří makají, a  to, že se někdo 
nudí, neznamená, že se nic ne-
děje.

To zní, jako byste znal filmaři-
nu i  z  trochu jiné stránky, než 
té herecké…
Když jsem nějakou dobu neměl 
práci, dělal jsem na natáčeních 
runnera a  rekvizitáře. Měl jsem 
tak možnost vidět, co se děje ve 
všech oblastech, jak dlouho co 
trvá a kolik práce za tím je. Dopo-
ručil bych to každému herci. Když 
jsem se pak vrátil před kameru, 
máte úplně jiný respekt k celému 
řemeslu, protože víte, co všechno 
to obnáší. A  někdy mě v  tomto 
ohledu překvapí i starší generace 
herců, jak umí být nepříjemná.

               pokračování na straně 6

„Mám v sobě zakořeněné, 

že věci dotahuju 

do konce.“

 Foto: Actorsmap.cz
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Jan Nedbal: Sněžník je jedno z mých nejoblíbenějších míst
pokračování ze strany 5

Někteří herci v  rozhovorech 
zmiňují, že mají před předsta-
vením nebo natáčením své ri-
tuály. Máte taky nějaký?
Rituál úplně ne, ale mám takový 
zvláštní tik. Potřebuju mít „roz-
mluvenou“ pusu, aby se mi hý-
baly rty a nic mi tam nepřekáže-
lo. Takže si různě přejíždím přes 
zuby, což asi vypadá dost divně. 
Jak dnes točím poměrně hodně, 
přeneslo se mi to i  do běžného 
života, takže to občas vypadá ko-

micky. Asi s tím budu muset začít 
něco dělat.

O  Děčíně i  herectví už jsme si 
řekli, na závěr nám prozraďte, 
jak by vypadal váš ideální den 
bez práce.
Já točím hrozně rád, moje práce 
je vlastně koníček a doufám, že to 
tak zůstane napořád. Film miluju, 
ale kdybych nemusel dělat nic, 
tak spím. To je moje druhá nej-
oblíbenější věc na světě. Spánku 
mám totiž často málo, ale potře-
buju ho hodně, od toho se odvíjí 

úplně všechno.
Kdybych měl tedy volný den, asi 
bych prostě spal. Když bych byl 
v  Praze, možná bych si potom 
vyrazil sám někam odpočinout. 
Když bych se vracel po delší době 
domů, naplánovali bychom něco 
s  přítelkyní. A  když je takových 
dní volna dní víc, rádi jezdíme 
právě do okolí Děčína. Sněžník, 
Krásná Lípa nebo Jetřichovice 
jsou krásná místa. Výletů se dá 
vymyslet spousta a moje nejoblí-
benější jsou ty do hor.
  	              (Lucie Karlovská)

Jan Nedbal je český divadelní 
a  filmový herec, který se na-
rodil 26. září 1990 v  Děčíně. 
Vystudoval děčínskou Střední 
zdravotnickou školu a  násled-
ně DAMU v  Praze. Diváci ho 
znají například ze seriálu Bože-
na, Herec a  objevil se také ve 
filmu Bratři. Je považován za 
jednu z výrazných tváří mladé 
české herecké generace.

Jan Nedbal

Anenská 385/2, Děčín I

28. října 110, Děčín I

Lékařská pohotovostní služba pro dospělé je zajištěna od pondělí do pátku 17:00–20:00, o víkendech a svátcích 9:00–18:00 
na urgentním příjmu Nemocnice Děčín.

Stomatologická pohotovostní služba

Datum 

MUDr. Milič

MUDr. Vojtěch

731 359 239

412 151 056

Ordinační hodiny: so, ne a svátky 8:00–12:00 
Lékař Adresa ordinace Telefon

30.–31.05.2026

06.–07.06.2026 
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Aquapark: Opravené brouzdaliště i otevřená padesátka
Možná jste si všimli, že je v těch-
to dnech ve venkovním areálu 
oplocené dětské brouzdaliště. 
Museli jsme se pustit do opravy. 
O  technickém problému jsme 
zřizovatele, tedy město Děčín, in-
formovali na konci března a váží-
me si toho, že se podařilo situaci 
rychle řešit. Děčínská sportovní 
jako provozovatel areálu nemá 
možnost samostatně realizovat 
takto rozsáhlé stavební a  tech-
nologické zásahy a  je v  těchto 
případech závislá na spolupráci 

O víkendu 16. a 17. května ožil 
zámek i jeho okolí jednou z nej-
krásnějších akcí letošního roku 
– tradičními historickými trhy. 
Celý areál se na dva dny pro-
měnil v  místo plné hudby, ře-
mesel, historických vystoupení 
a kouzla dávných časů.

Letošní ročník navštívilo celkem 
8 100 návštěvníků, což je o 1 500 
více než v loňském roce. Velký zá-
jem nás všechny nesmírně potěšil 
a  potvrdil, že se Historické trhy 
staly oblíbenou tradicí pro celé 
rodiny. Celkem zavítalo na zámek 
a  louku během celého víkendu 
více než 10 000 návštěvníků.
„Mám obrovskou radost, že si 
lidé našli cestu právě k nám a uži-

Historické trhy na zámku přilákaly rekordní počet návštěvníků
li si společně krásný víkend. Bylo 
nádherné sledovat, jak se zámek 
i zahrady zaplnily rodinami, dětmi 
i návštěvníky všech generací. Dě-
kuji všem účinkujícím, prodejcům, 
řemeslníkům a  zaměstnancům, 
kteří se na velice náročné přípravě 
celé akce podíleli,“ uvedla ředitel-
ka zámku Miroslava Poskočilová.
Velkým zážitkem se stal také pá-
teční pochodňový průvod, který 
vyšel z  Husova náměstí. K  prů-
vodu se připojilo přibližně 800 
rodičů s  dětmi a  lampiony. Na 
průvod následně navázala velko-
lepá ohňová show v Jižních zahra-
dách. Kombinace hudby, plamenů 
a světelných efektů završila páteč-
ní program s  pozváním na druhý 
den.

V  sobotu a  neděli si návštěvníci 
mohli projít desítky prodejních 
stánků, které nabízely nejen vý-
borné občerstvení a  staročeské 
speciality, ale také originální ruč-
ně vyráběné šperky, keramiku, 
dekorace a další výrobky. Celým 
nádvořím i  zahradami se nesla 
vůně pečených dobrot, medo-
viny a koláčů, zatímco historická 
hudba, flašinetář, tanec a  zpěv 
dokreslovaly atmosféru celé 
akce.
Po celou dobu trhů probíhal 
bohatý doprovodný program 
současně na hlavním nádvoří, 
v  zahradách i  na Mariánské lou-
ce. Právě zde vyrostlo rozsáhlé 
středověké ležení s  historickými 
stany, které návštěvníky přenes-

lo o  několik století zpět. Dobo-
vou náladu dokreslovala hodov-
na, přítomnost koní a nechyběly 
ani ukázky sokolnictví, katovna, 
lukostřelba nebo představení ži-
vota ve středověkém táboře. Děti 
i dospělí si mohli řadu aktivit vy-
zkoušet na vlastní kůži a  poznat 
historii zábavnou a živou formou.
Vrcholným bodem sobotního 
programu na Mariánské louce 
byla historická bitva o Hrad Vra-
binec, která přilákala přibližně 
2 000 diváků. Strhující souboje 
bojovníků, kulisy i  autentické 
efekty vtáhly návštěvníky přímo 
do děje. Výjimečný zážitek navíc 
podtrhlo poutavé průvodní slo-
vo pána z Vartenberka. 
	                   (Zámek Děčín)

se zřizovatelem. O  to více si vá-
žíme vstřícného přístupu města, 
kterému se podařilo v  krátkém 
čase zajistit potřebné finance 
a  administrativní kroky. Nám se 
současně podařilo najít firmu, 
která mohla opravu zahájit již 
v polovině května.
Aquapark slouží veřejnosti od 
roku 2001. Za tu dobu se stal 
jedním z  nejnavštěvovanějších 
sportovně-relaxačních míst 
v  regionu. Je přirozené, že si po 
letech provozu zaslouží postup-

nou modernizaci a  rozvoj, nejen 
bazénových těles, ale i  techno-
logií, zázemí a  dalších částí are-
álu. Dlouhodobě proto mluvíme 
o  potřebě koncepčního rozvoje 
aquaparku tak, aby odpovídal 
dnešním nárokům na moderní 
a přívětivý veřejný prostor.
Radost máme z  toho, že je již 
v  provozu venkovní padesáti-
metrový bazén. Právě ten kaž-
doročně láká rekreační i  kondič-
ní plavce a  sportovce. Plavání 
je nádherný sport pro všechny 

generace. Učí pravidelnosti, po-
hybu, zdravému životnímu stylu 
i  schopnosti na chvíli zpomalit 
aquapark je místem, kde se po-
tkávají rodiny s dětmi, sportovci, 
školy, kamarádi i lidé, kteří si sem 
chodí jen na chvíli odpočinout 
a nadechnout se letní atmosféry. 
A právě proto děláme maximum 
pro to, aby se u  nás návštěvníci 
cítili dobře.
Budeme moc rádi, pokud si i  le-
tos najdete cestu právě k nám!
	            (Aquapark Děčín)

Dobrovolník roku ocenil ty, kteří mění životy druhých
V Děčíně proběhl již 15. ročník 
slavnostního ocenění Dobro-
volník roku města Děčín 2025, 
které každoročně pořádá Dob-
rovolnické centrum Slunečnice. 
Večer byl věnován lidem, kteří 
nezištně pomáhají druhým.

Součástí večera bylo ocenění dob-
rovolníků v několika kategoriích – 
školy, potravinová sbírka, senioři, 
lidé s handicapem, děti a mládež 
a lidé ve zdravotnictví. Ocenění 
získali jednotlivci i skupiny, kteří 
během uplynulého roku výrazně 
pomáhali druhým a přispívali ke 
zlepšení života lidí v našem městě.
V kategorii škol zaujalo přede-
vším Gymnázium Děčín, jehož žáci 
nižšího gymnázia sami připravili 
sportovní a kulturní programy pro 
klienty organizace Cesta do světa i 
seniory v domově v Křešicích.

V oblasti pomoci seniorům byli 
oceněni dobrovolníci, kteří pravi-
delně docházejí za osamělými se-
niory, věnují jim svůj čas, povídají 
si s nimi nebo pomáhají při běž-
ných činnostech.
Silné příběhy zazněly také v kate-
goriích lidé s handicapem a děti a 
mládež, kde dobrovolníci pomá-

hají bourat bariéry, podporují za-
členění do společnosti a dodávají 
dětem i mladým lidem motivaci a 
sebevědomí.
Silný příběh přinesla také katego-
rie děti a mládež, ve které byla oce-
něna Barbara Lenka Gotvaldová. 
Ta se dlouhodobě věnuje dětem z 
pěstounských rodin v děčínském 

Rákosníčku, kde jim pomáhá ne-
jen se vzděláváním, ale především 
podporuje jejich sebevědomí, 
motivaci a pocit bezpečí. Za svou 
obětavou činnost se zároveň stala 
vítězkou kategorie mladých dob-
rovolníků ve věku 15 až 26 let a zís-
kala Cenu naděje.
Hlavní ocenění Dobrovolník roku 
města Děčín 2025 získala Jitka Hor-
ká, která již téměř deset let dochá-
zí jako dobrovolnice na oddělení 
interny děčínské nemocnice. Svou 
přítomností, laskavostí a ochotou 
naslouchat přináší pacientům psy-
chickou podporu i lidskou blízkost 
v náročných chvílích.
Slavnostní ocenění opět ukázalo, 
že dobrovolnictví má v Děčíně své 
pevné místo a že i malá pomoc 
může mít pro druhého člověka ob-
rovský význam.
	                (Petra Baborová)
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Bitva, trhy, veteráni nebo sochaři: 	
fotoreportáž
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fotoreportáž

Děčín si užívá městské slavnosti
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Děčínští veteráni vodního póla ovládli mezinárodní turnaj v Offenbachu
Vynikajícího úspěchu dosáhli hrá-
či veteránského týmu vodního 
póla SK Děčín, kteří triumfovali na 
mezinárodním turnaji v  němec-
kém Offenbachu. V  konkurenci 
kvalitních evropských celků prošli 
turnajem bez jediné porážky a za-
slouženě si odvezli zlaté medaile.
Děčínští vstoupili do turnaje sebe-

Mladí atleti na začátku sezóny bodovali
Mladí atleti a  atletky z  klubu 
ASK Děčín vstoupili do nové 
sezóny krajských Mistrovství 
Ústeckého kraje atletického 
svazu (ÚKAS) družstev. Během 
tří květnových klání, dvou v Bí-
lině a  jednom na domácí půdě 
v Děčíně, předvedli skvělé indi-
viduální i  týmové výkony. Naši 
závodníci ukázali obrovské srd-
ce a  vybojovali pro klub cenné 
body.

Úvodní kolo Mistrovství ÚKAS 
družstev dorostu začalo v  pátek  
8. května v Bílině. Naše neúplné se-

stavy se v silné konkurenci celého 
kraje rvaly o  každý metr a  sekun-
du. Tým dorostenců doplněný 
o  starší žáky se díky vyrovnaným 
výkonům a  bojovnosti v  každé 
disciplíně usadil v klidném středu 
průběžného pořadí na nadějném 
5. místě. Družstvo dorostenek po-
dalo ve skromnějším počtu velmi 
obětavý výkon a v celkovém hod-
nocení obsadilo 7. místo.
Bílina hostila v  sobotu 9. května 
1. kolo Mistrovství ÚKAS staršího 
žactva. Zde se sešla nabitá kon-
kurence. ASK Děčín byl zastoupen 
družstvem starších žákyň. Ty se 

v početném poli 16 zúčastněných 
oddílů z  celého kraje rozhodně 
neztratily. Holky předvedly fantas-
tickou týmovou soudržnost a  vy-
bojovaly 7. místo.
Atletický vrchol první poloviny 
května zažil náš stadion v  neděli 
17. května v rámci 1. kola Mistrov-
ství ÚKAS mužů a  žen. Domácí 
prostředí naše barvy vybičovalo 
k  maximálním výkonům. Dospělé 
týmy ASK Děčín stály především 
na skvělých výkonech našich mla-
dých nadějí – věkem ještě doros-
tenců a  juniorů. Družstvo mužů 
vybojovalo na domácím stadionu 

skvělé 2. místo. Mladí běžci a tech-
nici ukázali, že se dospělé konku-
rence nebojí. Družstvo žen, které 
prošlo výrazným omlazením, bo-
jovalo s velkým nasazením a v sil-
né konkurenci si došlo pro solidní 
4. místo.
Kromě účasti na závodech uspo-
řádal ASK Děčín od konce dubna 
také několik akcí. Tradiční běžecký 
a  chodecký závod Děčín–Hřen-
sko–Děčín dne 1. května a  také 
atletické závody pro děčínské 
školy – Štafetový pohár a  Pohár 
rozhlasu. 
		        (ASK Děčín)

Plavecký klub Děčín hostil na 
začátku května velkou akci pro 
závodní mládež z  celé České 
republiky. Během té v  našem 
aquaparku doslova vřela voda 
pod náporem 245 plavců z  22 
českých klubů. 

Děčínský pohár je již tradičním mí-
tinkem v jarní části plavecké sezó-
ny a těší se velké oblibě. Náročná 
příprava během zimy a  části jara 
přinesla ovoce a  domácí plavci 

Plavecké závody v aquaparku se domácím vydařily
vybojovali senzačních 51 medailí.
Hlavní disciplínou Děčínského 
poháru je polohový závod na 100 
m, kde musí závodníci prokázat 
kvalitu ve všech plaveckých sty-
lech. Zde z  domácích dominovali 
Nicolas Jermolin (ročník naroze-
ní 2016), Tomáš Čermák (2012), 
Simona Poláková (2011) a  Sofie 
Pazderková (2011). K  prestižnímu 
meziklubovému soupeření patří 
týmové štafety, kde Děčín bral  
2. a  3. místo a  jediné kvarteto, 

Veslařům se v dubnu dařilo
Duben patřil v  Račicích každo-
ročním kontrolním závodům, 
které slouží jako důležitý ukaza-
tel aktuální výkonnosti a zároveň 
jako jeden z  klíčových kroků při 
skládání reprezentačních výběrů 
pro nadcházející část sezóny. Už 
samotná nominace na kontrolní 
závody znamená kvalitní výsle-
dek a možnost porovnat se s  re-
publikovou špičkou. 
Za děčínské veslaře na kontrol-
ních závodech startoval za juni-
ory Miroslav Strnad, který se po 
dlouhých třech závodních dnech 

před kterým musel Děčín smek-
nout, byla Bižuterie Jablonec nad 
Nisou. 
 „Máme za sebou již devátý ročník 
Děčínského poháru a já jsem rád, 
že slyším ze všech stran kladné 
ohlasy. Kolegové z  ostatních klu-
bů jsou spokojení a rádi se k nám 
vrací. Prý máme „rychlou“ vodu 
a závod se jim po všech stránkách 
líbí. Chtěl bych poděkovat všem 
pomocníkům, rozhodčím a  také 
Aquaparku Děčín za bezproblé-

mový průběh. A co se týče formy 
našich plavců? No, máme se na co 
těšit, protože aktuálně disponuje-
me výbornými plavci napříč kate-
goriemi, což může z  jiných klubů 
říct opravdu jen pár vyvolených. 
Před námi jsou krajské přebory, 
které ukáží naše možnosti a  také 
samotné nominanty na republi-
kové soutěže. Těšte se,“ zhodnotil 
akci ředitel závodu a předseda PK 
Děčín Jan Mareš.
 	   (Plavecký klub Děčín) 

Minitenisté vstoupili do sezóny 
Naši nejmladší tenisté mají za se-
bou ostrý start do závodní sezó-
ny. Družstvo minitenisu ve složení 
Adam Šena, Ema Mrkosová, Max 
Němeček, Matěj Kratochvíl a  Na-
tálie Pencová zahájilo své soutěže 
na kurtech v  Chomutově a  hned 
na úvod ukázalo, že se s nimi musí 
počítat. Naši reprezentanti změřili 
síly se dvěma týmy (TK Žatec a LTC 
Litvínov) a vedli si skvěle – všechny 
zápasy vyhráli! 
Skvělý vstup do soutěže je výsled-
kem nejen poctivé přípravy, ale 
také skvělé atmosféry v týmu. Mla-

vědomě. V úvodním utkání porazi-
li silný italský celek z Boloni těsně 
4:3. Následně si poradili i s domá-
cím německým výběrem z Bochu-
mi, který zdolali výsledkem 8:6. 
Díky těmto vítězstvím si zajistili 
postup do finálové skupiny.
V  bojích o  medaile pak děčínské 
mužstvo potvrdilo svou formu. 

V  semifinále přehrálo domácí ce-
lek Offenbachu 11:4. Ve finále pak 
předvedli hráči SK Děčín další do-
minantní výkon, když zvítězili nad 
týmem z  německého Chemnitzu 
11:3 a stali se vítězi turnaje. Děčín-
ští vodní pólisté tak opět potvrdili 
své kvality a ukázali, že i v katego-
rii veteránů patří mezi špičku. 

Úspěch na německé půdě je pro 
děčínské veterány důležitým kro-
kem v přípravě na letošní mistrov-
ství Evropy, které se uskuteční ve 
slovenském Šamoríně. Offenbach-
ský turnaj byl první částí jejich pří-
pravy na vrchol sezóny. 

		           (SK Děčín)

probojoval až do finále A a celko-
vě obsadil 3. příčku, čímž si zajistil 
místo v reprezentaci.
Dalšími děčínskými veslaři, kteří 
se nominovali na kontrolní zá-
vody, byli dorostenci Michaela 
Drmlová a Ondřej Petr. Ti se svý-
mi výkony kvalifikovali na Olym-
piádu dětí a  mládeže, která se 
uskuteční na konci června v Pra-
ze. Oba budou společně s dalšími 
dvěma závodníky jiných klubů 
reprezentovat Ústecký kraj.     

	             (VK Slavia Děčín)

dé talenty na kurtech vedl a  pod-
poroval trenér Filip Mrkos. Všichni 
bojovali na maximum a  ukázali 
obrovské srdce. Pro řadu z  nich to 
byl první velký turnaj, ale nervozitu 
nechali v šatně. 
Poděkování patří Českému teni-
sovému svazu za uspořádání této 
akce a obrovské děkujeme patří 
i všem rodičům. Vaše podpora, fan-
dění na kurtech a zajištění dopravy 
jsou klíčové. 
Gratulujeme celému týmu k parád-
nímu vstupu do soutěže a už teď se 
těšíme na další zápasy.  (LTC Děčín)
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Městské divadlo

Městská knihovna

Kino Sněžník

Tiché čtení na terase 
ČT 4. 6.  |  17:00 
Přijďte si společně potichu číst 
a užít si výhled z terasy. 

Kočka na rozpálené plechové 
střeše
ČT 11. 6.  | 19:30
Dramatizace knihy Tennesseeho 
Williamse v  podání ochotnického 
souboru. Vstupné: 150 Kč (na místě).

Kartonový taťka 
ČT 4. 6.  |  19:00  |  D3
Vstupné: 450, 390, 330, 250 Kč

Zámek Děčín

přehled kulturních a společenských akcí

Mrzutá rybka	
SO 30. 5.  |  15:00
NE 31. 5.  |  15:00
SO 6. 6.  |  15:00
	
Pět švestek
SO 30. 5.  |  17:30
NE 31. 5.  |  17:30
ST 3. 6.  |  20:00
	
Mandalorian a Grogu
SO 30. 5.  |  20:00  |  (tit) / 3D
ST 3. 6.  |  17:30
	
Backrooms	
NE 31. 5.  |  20:00	

Hranice věrnosti	
PO 1. 6.	 19:00	

Ďábel nosí Pradu 2
ÚT 2. 6.  |  17:30

Michael	
ÚT 2. 6.  |  20:00

Království sladkostí 
– oslava Dne dětí
NE 31. 5.  |  14:00–17:00
Jižní zámecké zahrady 
Na děti čekají hravé úkoly, dob-
rodružné výzvy i  sladké odměny. 
Vstupné: děti 100 Kč, ostatní zdar-
ma

Hudební festival Ludwiga van 
Beethovena 
ST 3. 6.  |  18:00
Rohový sál
Koncert ve spolupráci se Severo-
českou filharmonií Teplice. Pro-
gram: Fritz Kreisler, Ludwig van 
Beethoven, Maurice Ravel a  další. 
Vstupné:  200/100 Kč

Le Garage Noir

Laco Deczi
ČT 11. 6.  |  20:00
Vstupné: 490 Kč

Barbora Poláková 
PÁ 12. 6.  |  19:00
Jižní zámecké zahrady
Letní koncert charismatické hereč-
ky a zpěvačky.
Vstupné:  500 Kč

3. 6. FaSoLa ZŠ Verneřice 
a J.Rychnovský

10. 6. Pavel Houfek

17. 6. Děčínský symfonický 
orchestr

24. 6. Kamila Hendrychová

7

15:00  Fridrich & Fridrich
16:00  ZUŠ Děčín
17:00  ZUŠ Děčín

06

7. 6.

15:00  ZUŠ Děčín
16:00  Blackout Bluegrass band
17:00  Štěpán Klouček

14. 6.

15:00  Wono sito sedne
16:00  ZUŠ Děčín
17:00  Pavel Větrovec Strio+

21. 6.

15:00  Rajtaraj
16:00  Pavel Houfek
17:00  U-style

28. 6.

Přísahám, že za to nemůžu	
ČT 4. 6.  |  17:30
ÚT 9. 6.  |  20:00	
ST 10. 6.  |  20:00
	
Vládci vesmíru
ČT 4. 6.  |  20:00	
PÁ 5. 6.  |  17:00
SO 6. 6.  |  17:00
ÚT 9. 6.  |  17:00
	
Scary Movie
PÁ 5. 6.  |  20:00
SO 6. 6.  |  20:00	
	
Super Mario galaktický film	
NE 7. 6.  |  15:00
	
Kouzelná flétna
NE 7. 6.  |  18:00	
Královská opera Londýn

AMOOSED: losí odysea	
PO 8. 6.  |  19:00	
dokument

Srdcovka	
ČT 11. 6.  |  17:00	





ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

JSME RYKO, OPRAVNA 
VAGÓNŮ. POJĎ DO 
TOHO S NÁMI.

kariera@ryko.eu
+420 601 692 329
www.ryko.eu Ing. Martin Vošta, MBA

ředitel společnosti

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK
Koupím staré hračky, 

odznaky, hodinky, mince, 
pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Aktuality z města Pravidelné newsletteryHlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu? MUNIPOLIS !
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STATUT ZDRAVOTNICKÉHO ZAŘÍZENÍ

+123-456-7890

OČNÍ OPTIKA
Bc. Pavel Krňák

ČS. LEGIÍ 1083/10, DĚČÍN 4

727 889 662

WWW.OPTIKAKRNAK.CZ
OTEVÍRACÍ DOBA

PO - PÁ: 08:30 - 17:00

Benefit, Sodexo, Unišek, Edenred, FKSP

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)
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Koncepce prevence kriminality pro Děčín
Zastupitelé by podle návrhu pro-
gramu jednání zastupitelstva měli 
dne 28.5.2026 projednat Koncepci 
prevence kriminality a  akční plán 
pro roky 2026–2028. Je to velmi 
palčivé téma, a to zejména pro ob-
čany některých částí města. Zajíma-
vá byla anketa Děčínského deníku, 
která m.j. dospěla ke dvěma vý-
sledkům. Nejlépe se žije v Děčíně II 
a jako nejhorší místo pro život suve-
rénně zvítězily Podmokly. Podmok-
ly jsou vstupní branou do centra 

našeho města pro všechny, kdo při-
jíždějí vlakem. Svým stavem i atmo-
sférou jsou však ostudou Děčína. 
Realita Podmokel je taková, že ob-
chod s narkotiky probíhá často zce-
la otevřeně. Lidé musí snášet křik 
opilých či zfetovaných osob, kon-
flikty, nepořádek i pohled na osoby 
povalující se ve veřejném prostoru. 
Nemusí být přímo napadeni, aby se 
necítili bezpečně. Důsledky vidíme. 
Rodiny s  dětmi z  centra odcházejí. 
Kdo by chtěl vychovávat děti ve 

čtvrti, kterou sami obyvatelé ozna-
čili za nejhorší v Děčíně?
Na jednu stranu zní nadějně, když 
se v  návrhu koncepčních opatření 
dočteme např. o  zvýšení viditelné 
přítomnosti pěších hlídek. Naděje 
rychle slábne, když se z  textu ne-
dozvíme kolik hlídek, v kterých uli-
cích a  jak často. Zkušenost už totiž 
máme. Podobné „nekonkrétní kon-
cepce“ nás dovedly do současného 
stavu. Pocit bezpečí se neztrácí jed-
ním velkým incidentem. Rozpadá 

se postupně — každodenním po-
hledem na prostředí, které přestává 
působit normálně.
Nová koncepce může být začát-
kem změny. Zatím však působí 
spíše jako soubor obecných slibů 
než konkrétní plán, který by lidem 
v Podmoklech dal skutečnou naději 
na změnu. 
  	           Bc. Petr Zdobinský,

zastupitel města 
(Piráti Děčín)

Děčín 21.5.2026

Daň z nemovitosti zůstává městu na opravy a rozvoj 
Chápu, že nikdo neplatí daně rád. 
Současně je ale třeba zmínit řadu 
souvislostí, proč se daň z nemovi-
tosti zvýšila. Naše město mělo dlou-
hé roky jednu z nejnižších daní z 
nemovitosti mezi statutárními měs-
ty v ČR. Koeficient 1 měla již málok-
terá větší města. Teď se nastavilo to, 
co je jinde běžné – koeficient 2.
Nejprve ale zvýšil daň z nemovitos-
ti stát, který od roku 2024 navýšil 
základ daně cca o 80 %. Město nyní 

upravilo svůj místní koeficient. Daň 
z nemovitosti je navíc jedna z mála 
daní, která zůstává přímo našemu 
městu. Děčín má obrovský majetek 
a rozsáhlou infrastrukturu, která 
stárne: silnice, chodníky, mosty, 
veřejné osvětlení, kanalizace, školy, 
sportoviště, MAD… Navíc se v po-
sledních letech výrazně zvýšily ceny 
energií, materiálu, práce… Opra-
vy stojí násobně víc než před pár 
lety. Ročně do oprav infrastruktury 

investujeme zhruba 2x tolik, než 
vybereme na dani. Ani po zvýšení 
daně nepokryjí všechny opravy, ale 
město se nebude tolik propadat do 
dluhu na infrastruktuře. Bez vyšších 
příjmů bychom buď zastavili inves-
tice, nechali město chátrat, nebo 
zdražili jiné služby. Varianta, kdy 
se část peněz vrátí zpět do města 
formou oprav a investic je lepší, než 
aby se zdražovalo jízdné, odpady 
nebo se rušily služby. Peníze navíc 

půjdou do oprav silnic a chodníků, 
modernizace MAD a zastávek, par-
kování, bezpečnosti a kamerového 
systému, kanalizací,,, Chápeme, že 
je to nepopulární krok, ale nebylo 
to rozhodnutí typu „pojďme lidi 
odrbat“, ale snaha udržet město 
funkční a dál ho posouvat. 

Ing. Ondřej Smíšek, 
náměstek primátora města

(Náš Děčín)

Zvýšení daně z nemovitosti není řešení
Pravdou je, že kdyby město hospo-
dařilo odpovědně, k žádnému zvy-
šování by nemuselo dojít. Protože 
ale ve vedení je ANO, Volba Pro 
Děčín, a Náš Děčín, dochází k sou-
stavnému rozhazování bez jakéko-
liv koncepce. Roky upozorňuji, že 
problémem Děčína nejsou příjmy, 
ale rostoucí provozní a mandatorní 
výdaje. Koalice však místo hledání 
úspor dál utrácí. Nové sociální ob-
jekty s drahým provozem, externě 
zadávané služby, které si město 

umí zajistit samo levněji, předraže-
né projekty, milionové rekonstruk-
ce nebo zbytečné výdaje, které 
občanům nepřinášejí skutečný 
užitek. Od současného vedení jsem 
za celé volební období neslyšel je-
diný systémový návrh, jak dlouho-
době zlevnit chod města. Naopak 
— náklady stále rostou. Růžová 
kola nebo odpuštění vstupného 
na Labefest to jen korunují. A když 
peníze chybí, sáhne se lidem hlou-
běji do kapes. Nejdříve radary, nyní 

zvýšení daně z nemovitosti, přitom 
dluh stále roste.
Dalším problémem je neschopnost 
města efektivně získávat dotace. 
Jiná města zvládají financovat in-
vestice z  externích zdrojů, zatím-
co Děčín často platí velkou část 
projektů ze svého. Město navíc 
dlouhodobě nezvládá podporu 
mladých a  ekonomicky aktivních 
obyvatel. Chybí rozvojové lokality, 
kvalitní územní plán a  jasná vize. 
Výsledkem je odliv lidí do okolních 

obcí, čímž navíc klesají příjmy. Měs-
to samozřejmě investovat musí. 
S tím souhlasím. Ale investice musí 
být promyšlené, efektivní a pokud 
možno návratné. Správná cesta 
není další zvyšování daní, ale od-
povědné hospodaření a  omezení 
zbytečných výdajů. Současná koali-
ce nemá žádnou vizi a pokud bude 
pokračovat, obávám se, že toto 
zvýšení nebude poslední
	     Ing. Bc. Tomáš Brčák, 

zastupitel

Reakce: Prevence kriminality je důležitá 
Reaguji na kritiku p. Zdobinského 
návrhu Koncepce prevence krimi-
nality. Vážím si každé kritiky, pokud 
směřuje ke zlepšení dokumentu. 
Rád bych ale upřesnil několik bodů.
Pan zastupitel odkazuje na anketu 
Děčínského deníku o kvalitě života 
v  různých částech města. Mediální 
ankety jsou zajímavým zdrojem 
veřejného mínění, ale nelze je za-
měňovat s  odborným šetřením. 
Pro potřeby koncepce proběhlo 
dotazníkové šetření mezi 788 oby-

vateli, které mapovalo pocit bezpe-
čí v  jednotlivých lokalitách, iden-
tifikovalo konkrétní problémové 
jevy a poskytlo data pro stanovení 
priorit. Právě tato data, společně 
s analýzou kriminality od Policie ČR 
a  Městské policie Děčín, tvoří zá-
klad koncepce. Pan zastupitel po-
pisuje vážné problémy v části Pod-
mokly – obchod s  drogami, rušení 
veřejného pořádku, nepořádek ve 
veřejném prostoru. Tyto jevy byly 
identifikovány v bezpečnostní ana-

lýze, a  proto jsou součástí priorit 
koncepce. Otázka je, jak na ně sys-
tematicky reagovat. Pokud bychom 
koncepci neměli, pracovali bychom 
bez jasného rámce a bez možnosti 
vyhodnotit, zda opatření fungují.
Pan zastupitel vytýká, že dokument 
neuvádí počty hlídek v konkrétních 
ulicích. Koncepce prevence krimi-
nality ale nikdy nebyla operativním 
plánem hlídkové služby. Rozmís-
tění hlídek se mění podle situace 
a  z  bezpečnostních důvodů jej ne-

lze zveřejňovat předem. Koncepce 
stanovuje priority, rámcová opatře-
ní a měřitelné indikátory. Konkrétní 
kroky obsahuje navazující akční 
plán s  termíny a  odpovědnostmi.
Pokud má kdokoli konkrétní návrhy 
na doplnění koncepce, jsme připra-
veni je zapracovat. Bezpečnost oby-
vatel je společným zájmem celého 
zastupitelstva.       Václav Němeček, 

náměstek primátora pro 
prevenci kriminality

		                      (ANO)

názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍnová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Nabízíme: 
perspektivní zaměstnání ve stabilní společnosti, možnost
profesního růstu
zaměstnanecké benefity (příspěvek na dovolenou 10.000,-Kč,
na penzijní připojištění, obědy zdarma nebo stravovací paušál,
25 dnů dovolené, aj.) 
 odpovídající mzdové ohodnocení 
 náborový příspěvek 10.000,- Kč 

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ 

Firma 
Česko – saské přístavy s.r.o.

hledá zaměstnance do pozice:

provádění pravidelné údržby a oprav elektrozařízení přístavu,
dopravníků, mechanizace, budov
zajišťování potřebných revizí a vedení záznamů 
požadujeme odbornou způsobilost/ k výkonu činnosti v
elektrotechnice dle zákona č. 250/2021 Sb. nebo NV č.
194/2022 Sb. (Odborná způsobilost:- minimálně § 6 pro
samostatnou činnost),
ŘP sk.B 

NÁSTUP MOŽNÝ
IHNED! 

Bližší informace:
  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK 
provádění pravidelné údržby a oprav přístavního zařízení
údržba a opravy mechanizačních prostředků 
požadujeme vyučení v oboru a praxi
ŘP sk.B
kvalifikaci pro svařování
samostatnost a flexibilitu

  +420 602 425 516
petra.gruberova@csp-labe.cz


